



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2017 год в номинации «Лучший следователь межрайонного следственного отдела, следственного отдела по району и городу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю» третье место присуждено следователю Александровского межрайонного следственного отдела лейтенанту юстиции Евгению Колесникову.



По результатам конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2017 год в номинации «Лучший следователь межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственного отдела, следственного отдела по району и городу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю» третье место присуждено следователю Александровского межрайонного следственного отдела лейтенанту юстиции Евгению Колесникову.

16 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1241199>